

# 昨晚协助张思乐接见选民 外科医生许宝琨出战榜鹅东?

昨晚是榜鹅东每个月发送干粮给低收入居民的活动，平时都是由基层领袖和该区议员一起分送干粮，但昨晚该区公民咨询委员会主席黎鸿业等基层领袖都退居一旁，由张思乐和许宝琨出面和居民交流。

郑景祥 黄伟曼 报道

tingks@sph.com.sg

ngwaimun@sph.com.sg

榜鹅东社区活动昨晚出现一个新面孔，不也和接管榜鹅东选区事务的贸工部政务部长张思乐一起发送干粮给低收入居民，也协助他接见选民。据了解，他有可能是人民行动党榜鹅东的候选人。

在伊丽莎白医疗中心设有诊所的本地知名结肠直肠外科医生许宝琨（40岁）昨晚7时左右，身穿白衣灰裤出现在榜鹅东的滨河民众联络所。昨晚是榜鹅东每个月发送干粮给低收入居民的活动，平时都是由基层领袖和该区议员一起分送干粮，但昨晚该区公民咨询委员会主席黎鸿业等基层领袖都退居一旁，由张思乐和许宝琨出面和居民交流。

过后，黎鸿业也一一介绍该区的一些基层领袖给许宝琨认识。

许宝琨声称是张思乐的朋友，过来帮张思乐的忙。

记者直接问他会不会成为行动党在榜鹅东补选的候选人，许宝琨表示自己非常忙碌，关于参选的事要慎重考虑。

他说：“我需要考虑我的时间、工作和家人。这牵涉到好多人的幸福。我要看自己到底做得来吗。如果要出来服

务大众，在其他方面就要做出牺牲，我要衡量一下自己是否能放得下这些。”

许宝琨是结肠直肠外科医生，专攻癌症遗传学。他曾在中央医院服务超过10年。2011年他转入私人界，不但在伊丽莎白医疗中心设有诊所，去年还和本地另三名知名结肠直肠专科医生，加盟富斯结直肠专科医院（Fortis Colorectal Hospital）。该医院是东南亚首个专看结肠直肠病的医院。他现在也在新加坡国立大学杨潞龄医学院担任临床讲师。

许宝琨也活跃于基层，自2002年起担任直落布兰雅—杜佛湾居民委员会执行委员，也是社区紧急应对小组成员。他自2002年被警察部队委任为直落布兰雅—杜佛湾守望相助区的助理联系官。

许宝琨是潮州人，会讲潮州话，海星中学和华初毕业，中英双语都流利。

与许宝琨一同在富斯结直肠专科医院担任高级顾问医生的林日锋医生（43岁）受访时说，没有听说许宝琨有意从政，但知道他向来活跃于基层服务。他认为许宝琨是一个很认真、很专业的人，且值得信任。

他说：“许宝琨是名很好的临床医生，也擅长与病人沟通。他不但能清楚掌握病人的情况，也经常能以宏观的角度看待问题。”

张思乐受访时也表示，他在榜鹅东



许宝琨（右）身穿白衣，和张思乐一起发送干粮给低收入居民。（陈斌勤摄）

只是暂时的，他终究还是榜鹅中议员。

至于许宝琨会不会是行动党的候选人，张思乐说：“我不方便回答这个问题，我只能说他是我的朋友，他对榜鹅东选区事务有兴趣，所以我叫他来帮忙做义工。”

其实，昨晚并不是许宝琨第一次出现在榜鹅东的社区活动。刚刚过去的星期天，他也出席了榜鹅东区内发放教育奖学金和助学金的活动。

许宝琨也向记者承认，他曾受邀出席行动党考核有潜力的候选人的“喝茶”活动。

新加坡国立大学政治系助理教授黄奕鹏博士认为，以榜鹅东的情况来看，其实派新面孔出战未尝不是一个不错的策略。他说：“行动党的原议员柏默是犯错之后下台的，如果行动党派一个比较清新，而且和政党不是有太深联系的人，选民反而愿意给他一个机会。”

## 迹象显示本月底可能闪电补选

人民行动党出战榜鹅东的人选已浮出舞台，虽然总理还没有宣布要不要补选，但该区的选举温度骤升，有迹象显示，可能在本月底闪电补选。

据本报了解，行动党的竞选机器已经开动。比如《海峡时报》昨天报道的，负责白沙—榜鹅集选区及榜鹅东区的行动党选举委员会已要求所有七个支部，提供可担任竞选代理和计票代理的人选名单。此外，党工也证实，他们已购买强化海报硬度的木制合板，凸显该党已在厉兵秣马。

坊间昨天开始有传言补选可能闪电举行，而第一个出现的“窗口”，是在这个月人口课题白皮书宣布后，国会展开辩论前，而且会在农历新年前，因为过了年，总理和部长们将专注在财政预算案和各部门开支的辩论上。

选举法令规定，颁布选举令状与提名日需有至少5个工作日，但不超过一个月的间隔；选举法令也规定，从提名日到投票日，必须至少间隔10天，其中9天为竞选日，最后一天则为冷静日。

## 陈庆文：闪电补选“可能性不大”

如果照坊间这两天盛传的1月26日（星期六）补选，根据规定总统必须在今天颁布选举令状。

政治观察家、新加坡管理大学法律系助理教授陈庆文则认为，闪电补选的可能性不大，因为酝酿多时且攸关国家未来的人口白皮书即将公布，国会之后也将针对白皮书内容展开辩论，在本月底或2月初举行补选，将是“让社会非常分心”的做法。

他认为，目前各政党在榜鹅东的动作，不过是操兵准备的迹象。